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(57) Пластина для остеосинтезу виростків велико-
гомілкової кістки,  що містить накістну пластину з
отворами і гвинти, яка відрізняється тим, що має
додаткову компресуючу пластину з отворами та
гвинтом для компресії, а накістна пластина вико-
нана з вилкоподібним клинком на кінці.

Винахід відноситься до медичної техніки і мо-
же бути використаний в травматології та ортопедії
для збільшення стабільності фіксації переломів
виростків великогомілкової кістки.

Відома пластина з отворами (див. А.П.Олекса
"Травматологія".– Львів,1996р. – C.–326; Л.Н.Анкін
"Принципы стабильно-функционального остеосин-
теза".– Киев, 1994 г.– C.–108), яку накладають на
кістку розширеною частиною до суглобу і гвинти
проводяться через отвори у пластині з заданим
напрямком.

Проте, відома пластина не дає можливості до-
сить стабільно зафіксувати уламки і попередити
вторинне зміщення останніх, під впливом ранніх
рухів та навантажень.

В основу винаходу "Пластина для остеосинте-
зу виростків великогомілкової кістки" поставлене
завдання: шляхом зміни форми накістної пластини
та введення додаткового компресуючого пристрою
забезпечити можливість надійної фіксації уламків
у різних площинах, зменшення терміну обмеження
рухів, навантаження у післяопераційному періоді
завдяки чому підвищити ефективність лікування.
Поставлене завдання здійснюється пластиною для
остеосинтезу виростків великогомілкової кістки,
що містить накістну пластину з отворами і гвинти,
яка згідно з винаходом має додаткову компресую-
чу пластину з отворами та гвинтом для компресії,
а накістна пластина виконана з вилкоподібним
клинком на кінці. Це дозволяє підвищити стабіль-
ність фіксації переломів виростків великогомілко-
вої кістки у різних площинах, зменшити пошко-
дження кісткової тканини, дозволить зменшити
строки обмеження рухів, навантаження у після-
операційному періоді.

На кресленнях зображена запропонована пла-
стина для остеосинтезу виростків великогомілко-
вої кістки: фіг.1 – загальний вигляд, фіг.2 – плас-

тина для остеосинтезу виростків великогомілкової
кістки накладена на кістку при нахільній лінії пере-
лому. Пластина для остеосинтезу виростків вели-
когомілкової кістки містить накістну пластину 1,
виконану з вилкоподібним клинком 2,  що має два
зубці З, додаткову компресуючу пластину 4. На
накістній пластині 1 виконані отвори 5, 6, 7, 8, 9,10,
11 під гвинти 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18. Додаткова
компресуюча пластина 4 має два отвори 19, 20 під
гвинти 12, 14, компресія здійснюється за рахунок
гвинта компресії 13.

Пластина для остеосинтезу виростків велико-
гомілкової кістки використовується таким чином.

Після відкритої репозиції кісткових відломків
на відстані 1 см від краю суглобової поверхні про-
свердлюють у ближньому кортикальному шарі два
паралельних отвори діаметром, який дорівнює
діаметру зубців 3 вилкоподібного клинка 2, а у від-
даленому кортикальному шарі – діаметром, який
дорівнює внутрішньому діаметру різьби спонгіоз-
ного гвинта. На місце отворів легкими ударами
молотка вводять клинок пластини завдовжки 50-
60мм. Клинок не повинен виступати із кістки з ме-
діального боку. Потім просвердлюють через отво-
ри 5, 6 у відломку кістки отвори: у ближньому кор-
тикальному шарі діаметром, який дорівнює діаме-
тру циліндричної частини отворів. Відповідно з
отворами у ближньому кортикальному шарі про-
свердлюють отвори у віддаленому кортикальному
шарі діаметром, який дорівнює діаметру різьби на
фіксуючих гвинтах. Через різьбові отвори 5, 6 у
ближньому кортикальному шарі нарізають метчи-
ком різьбу. Підкладають під пластину 1 фіксуючу
пластинку 4 і через отвори 5, 6, 19, 20 пластин 1, 4
наживляють гвинти 12, 14. Після цього просверд-
люють у кістці отвори 8, 9, 10, 11 діаметром, який
дорівнює внутрішньому діаметру різьби гвинтів.
Через отвори 8, 9, 10, 11 у ближньому кортикаль-
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ному шарі нарізають різьбу метчиком і вкручують
гвинти 15, 16, 17, 18. Потім докручують гвинти 12,
14 до повної адаптації головки гвинта з поверхнею

зенківки. Гвинтом 13 здійснюють додаткову комп-
ресію пластинки 4. Рану зашивають.
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